Spel van de week 9 februari 2021

Het belang van verdeling gooien, en dekken van honneur vanuit dummy.

Spel 10 (Paren)
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West start met klaveren vrouw, door oost overgenomen met het Aas. llonka speelt klaveren
na voor de H van zuid.

Maurice steekt nu over met schoppen 5 naar de vrouw van de dummy, deze maakt de slag.
Mijn partner gooit hierop schoppen 2; in ons systeem is laag / hoog = oneven aantal. Ik ga uit
van n 3 krt. (even rekenen: 5 in dummy, 3 bij llonka, 3 bij mij, dus leider heeft 2krt. Hx)

Nu neemt hij de hartensnit, speelt harten Aas en staat harten H af aan llonka. Ok=troeven
eruit. (2 sch/5harten/kort in klaveren) Dus dat allemaal bedacht hebbende had ik de derde
hartenronde een onnozele schoppen weg moeten gooien, daar valt niets in te halen en
vooral mijn 4krt. ruiten bewaren.

En ja hoor, als ik dat goed had gedaan, had ik ruiten 9 nog gemaakt.

Echter met één kanttekening: partner moet ruiten Boer WEL dekken, anders krijgen ze de
kans om alsnog 4 ruiten slagen te maken.



leider contract door uit punten score
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